



平成 23 年 7 月 27 日

各 位

会 社 名 新 光 製 糖 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 樋 口 洋 一
(JASDAQ・コード 2113)
問 合 せ 先 取 締 役 総 務 担 当 砂 岡 睦 夫
(電話 06-6939-1201)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 7 月 22 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

<訂正箇所> (訂正部分に下線を付しております。)

平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (6 ページ)

3. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益及び包括利益計算書 (第 1 四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
売上高	3,480,561	3,939,750
売上原価	2,728,806	3,198,429
売上総利益	751,755	741,321
販売費及び一般管理費	447,628	526,958
営業利益	304,126	214,363
営業外収益		
受取利息	7,457	3,262
受取配当金	4,203	6,674
持分法による投資利益	97,536	70,779
その他	3,317	3,277
営業外収益合計	112,515	83,992
営業外費用		
固定資産処分損	—	5
その他	1,156	60
営業外費用合計	1,156	65
経常利益	415,485	298,289
特別利益		
固定資産売却益	—	42,151
特別利益合計	—	42,151
税金等調整前四半期純利益	415,485	340,441
法人税、住民税及び事業税	135,000	126,500
法人税等調整額	3,504	△28,339
法人税等合計	138,504	98,160
少数株主損益調整前四半期純利益	276,981	242,280
少数株主利益又は少数株主損失(△)	△1,813	20,482
四半期純利益	278,794	221,798
少数株主利益又は少数株主損失(△)	△1,813	20,482
少数株主損益調整前四半期純利益	276,981	242,280
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△4,560	△324
その他の包括利益合計	△4,560	△324
四半期包括利益	272,420	241,956
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	275,943	223,183
少数株主に係る四半期包括利益	△3,523	18,772

【訂正後】

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
売上高	3,480,561	3,939,750
売上原価	2,728,806	3,198,429
売上総利益	751,755	741,321
販売費及び一般管理費	447,628	526,958
営業利益	304,126	214,363
営業外収益		
受取利息	7,457	6,674
受取配当金	4,203	3,262
持分法による投資利益	97,536	70,779
その他	3,317	3,277
営業外収益合計	112,515	83,992
営業外費用		
固定資産処分損	—	5
その他	1,156	60
営業外費用合計	1,156	65
経常利益	415,485	298,289
特別利益		
固定資産売却益	—	42,151
特別利益合計	—	42,151
税金等調整前四半期純利益	415,485	340,441
法人税、住民税及び事業税	135,000	126,500
法人税等調整額	3,504	△28,339
法人税等合計	138,504	98,160
少数株主損益調整前四半期純利益	276,981	242,280
少数株主利益又は少数株主損失(△)	△1,813	20,482
四半期純利益	278,794	221,798
少数株主利益又は少数株主損失(△)	△1,813	20,482
少数株主損益調整前四半期純利益	276,981	242,280
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△4,560	△324
その他の包括利益合計	△4,560	△324
四半期包括利益	272,420	241,956
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	275,943	223,183
少数株主に係る四半期包括利益	△3,523	18,772

以上